

U novoj - po starom



Došla je i ta famozna nova godina. Jeste zamijetili da izgleda novije, blistavije, bolje. Niste? E, pa dragi naši - stvar je u gledanju!

Zanimljive su te razlike u gledanju iliti zornom kutu. Dok jedni u sivom vide bijelu boju koja svojim snježnih dahom polako nadvladava crnu, drugi vide bijelu koja popušta pred zlokobnim naletima crne boje. Osjećate razliku u interpretaciji? Zasigurno već slutite da ovaj uvod nije bez vruga. U pravu ste. Dok ocjenjujemo vaše uratke trudimo se "gledati bijelo". I kada vas

kritiziramo, zapravo vidimo bijelu a manje crnu boju. Zato ne zamjerite na našim kritikama. Dobronamjerna kritika je poticajna, odnosno trebala bi biti. Evo, dok se vi skijate i sanjkate negdje po Europi, mi pratimo što se događa na Internetu. I naletimo na nevjerojatnu pojavu - kopirani dizajn školskih web-stranica! Dakle, neka škola kopira izgled web-stranice druge škole. Čak i ako se radi o učitelju koji predaje u dvije škole pa si je "posudio" svoj vlastiti ura-

dak, ipak to nije u redu. Web-stranice trebaju predstavljati školu (ne pojedinca), pa je takva pojava nelogična i neprihvatljiva. Vratimo se ljepšim stvarima. Predstavljamo vam dva kandidata koji su se sami hrabro prijavili na naš natječaj. Imate li svoje viđenje tko bi mogao biti kandidat za najbolje web-stranice, prijedlog nam možete poslati na našu e-mail adresu: top5@enter.bug.br

OŠ A. G. Matoš, Čačinci
adresa: www.os-agmatosa-cacinci.skole.hr



Hvalimo: Pregledan i lijepo doraden dizajn. Jasna, brza i jednostavna navigacija. Svaka tema ima barem jednu stranicu sadržaja. Svaki mjesec ima svoju arhivu vijesti do koje se lako dolazi s glavne stranice. Školski list dostupan u PDF-u za download

Kudimo: Sadržaj je više na informativnoj razini, što daje dojam oskudnosti sadržajem. Nedostaje učeničkih radova i općenito više sadržaja o životu i radu učenika u školi

Osnovna škola Šenkovec, Čakovec
adresa: www.os-senkovec.skole.hr



Hvalimo: Edukativni radovi učenika nastali tijekom nastave (pogledajte pod *Nastava* > *Predmeti* pa *Informatika*, *Kemija*, *Geografija* itd.). Zanimljiv projekt Holokaust o ljudskim pravima i - spajalicama (svakako pogledati). Dobro zamišljena mapa Dokumenti (samo je još treba i popuniti). Sadržajna fotogalerija

Kudimo: Podosta (previše) linkova još nije sadržajno popunjeno, a neki su posve prazni (npr. pojedini nastavni predmeti, mapa Dokumenti). Čini se da još premalo učenika (i učitelja) sudjeluje u osmišljavanju i stvaranju sadržaja

Iz Hrvatske

Svečanost za najbolje zagrebačke informatičare

Povodom uzastopnih najboljih rezultata u povijesti svih državnih natjecanja u školskom sustavu, Zagrebački računalni savez i Muzej Dražena Petrovića organizirali su prigodnu svečanost za 35 najboljih informatičara iz osnovnih i srednjih škola grada Zagreba. Učenici i učenice koji su u posljednje tri godine osvojili 35 prvih mjesta od mogućih 36, razgledali su Muzej te pogledali film o neponovljivom Draženu. Tom prigodom pretpremijerno je prikazan i spot "Sto godina Bože" posvećen našem znanstveniku Boži Težaku. Hrvatsku darovitu mladost pozdravili su izaslanici Ministra znanosti, obrazovanja i športa te predstavnici Grada Zagreba. Učenicima je na kraju stigla i šaljiva torta koja je sve njihove rezultate proslavila na osobit način, a kroz svečanost ih je nadahnuto vodila popularna Daniela Trbović. (V.G.) ●

